
Збережена версія 2024 року 【Сортоване сміття - корисні ресурси. Змішане сміття - просто сміття】 ※Дивіться зворотну сторону

2024 (квітень 2024 – березень 2025) Календар утилізації сміття для звичайних домогосподарств Не дозволяється утилізувати промислове сміття із офісів та підприємств в районних місцях збору сміття.

●Сміття, що збирає місто (побутове сміття) ※ 1, 2 та 3 січня вивозитися не буде.

●Сміття, що не збирається містом (утилізація не дозволяється у призначених місцях збору сміття).

З питань утилізації сміття звертайтеся до Бюро благоустрою Хокубу. ☎0790-66-2471
https://www.city.himeji.lg.jp/s40/2212404.html 

北　部

Кухонні відходи (ретельно зливайте харчові відходи)Інші горючі відходи
（відходи приготування їжі, 

використаний чайний лист тощо）

Взуття, капці, сумки, тріска, живі квіти, мушлі, одноразові запальнички (див. зворотну сторінку), касети, відеокасети, 
компакт-диски, м’які іграшки, одноразові підгузки, папір, що не підлягає повторній переробці (копіювальний папір тощо)
※Для паперових підгузників викидайте сміття в унітаз і покладіть підгузок у поліетиленовий пакет. Погасіть їх горючим сміттям.
※Будь ласка, покладіть обрізане гілля в призначений пакет.
※Обрізане гілля, що не поміщається в пакет, слід утилізувати як великогабаритне сміття.

Призначені пакети для сміття
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●Час виносу сміття
До 8:00 в день збору сміття

●Місце виносу сміття
　 П р и з н а ч е н е  м і с ц е  з б о р у 

негабаритного сміття
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●Час виносу сміття
До 8:00 в день збору сміття 

●Як виносити сміття
　•Горюче сміття 
　　　 Призначені пакети для сміття 
　　　 (див. малюнок ліворуч)
　•Пластикова тара та упаковка
　　　 Призначені пакети для сміття
　　　 (див. малюнок ліворуч) 
　•Різні види паперу
　　　 Паперові пакети 

●Місце виносу сміття
У призначене місце збору Горюче сміття

Щотижня:  та  День Щотижня: День 1-й 　　та　　День

Побутова техніка певного типу Домашні комп'ютери Велика кількість сміття Відходи від магазинів та офісівНебезпечне сміття, яке не можна викидати
Телевізори, холодильники, морозильні камери (включаючи холодильники длязберігання вина, охолоджувальні 
пристрої та термокамери), пральні машини, сушаркидля білизни та кондиціонери (включаючи зовнішні блоки) 
не можна утилізувати впунктах прийому негабаритного сміття або привезти до центру переробки Куресака. 
Для утилізації такого сміття зверніться до місцевих роздрібних магазинів. 
(Дивіться зворотну сторону)

Для утилізації домашніх комп’ютерів 
( з  мониторами)  зверн іться  до 
виробника або компанії з доставки. 
(Дивіться зворотну сторону)

Сміття, що залишилося від переїзду, речі вагою більше 50 
кг, велику кількість тріски та обрізаного гілля не можна 
утилізувати у призначеному місці збору сміття. Вивезіть 
сміття безпосередньо до центру переробки Куресака (див. 
праворуч) або зверніться до схваленої муніципалітетом 
компанії зі збирання сміття (за додаткову плату).

ідповідно до законодавства підприємства зобов’язані утилізувати сміття, 
що утворилося в результаті їх діяльності, під свою відповідальність.

Для утилізації такого сміття зверніться 
до місця придбання виробу.

Будь ласка, плануйте переробку такого сміття.

Утилізація відбувається самостійно за власний рахунок. 

Будь ласка, зверніться до схваленої муніципалітетом 
компанії зі збирання сміття. (За додаткову плату)

Спосіб №1

Спосіб №2

Спосіб №3

Газові балони, балони для підводного плавання, 
вогнегасники, шини, акумулятори, залишки фарби, 
паливо, сильнодіючі медичні препарати, сейфи, 
піаніно, мотоцикли, інфекційні відходи, двигуни, 
зола від спалювання, троси, шприци тощо

Великогабаритне сміття (Сміття приблизно 50 см або більше) Матраци-футони та килими (Туго зв'яжіть мотузкою) Негорюче сміття (Сміття приблизно 50 см або більше. Перед утилізацією покладіть у прозорий пакет) Порожні пляшки（Спорожніть пляшку, вимийте, зніміть 
пробку або кришку і не кладіть у пакет）

Пластикові пляшки（Вимийте,  зн ім іть 
кришку та наклейку.） Паперова упаковка для напоїв (Вимийте, розгорніть та висушіть) Порожні банки（Спорожніть банку, вимийте, зніміть 

пробку або кришку і не кладіть у пакет.） Люмінесцентні лампи（Обережно поклад іть  в  контейнер для 
люмінесцентних ламп, щоб вони не розбились.） Батарейки (Обережно покладіть в контейнер для батарейок, щоб вони не пошкодились) Макулатура（Газети, картон і  журнали міцно 

перев'яжіть мотузкою хрест-на-хрест）

Прозорі Коричневі Інший 
колір

※Балончики з розпилювачами та балони для портативних газових плит можуть 
спричинити вибухи та пожежі, тому обов’язково повністю використайте їх і 
зробіть отвір перед утилізацією. (Дивіться зворотну сторону).

※Паперова упаковка для напоїв більше 500 мл утилізується як різні види паперу.
※Коричневі зсередини вироби та вироби із алюмінієвими 

частинами утилізуються як горюче сміття※Зніміть кришки та етикетки та покладіть у пластикові контейнери

※ Вироби, зокрема пляшок для напоїв або їжі, предметів із 
термостійкого скла (скляні каструлі та кришки), порожні ємності 
з-під косметики тощо утилізуються як негорюче сміття.

Паперова упаковка для 
напоїв більше 500 мл

Порожні банки до 20 л

"Вироби з «розпізнавальним 
маркуванням»"

Пластикові пляшки повторно 
переробляються в ПЕТ-пляшки.

Люмінесцентні лампи, лампи розжарювання, світлодіодні лампи тощо
※Перед утилізацією літієві батарейки 

монетного типу (тип CR або BR) слід 
ізолювати целофановою стрічкою.

※ Невеликі акумуляторні батарейки та 
кнопкові батарейки утилізуйте в магазинах.

※Покладіть розбитий вироб у прозорий пакет.
※Безртутні термометри слід утилізувати як 

відходи, що не підлягають спалюванню.

Батарейки, літієві батарейки, ртутні градусники, ртутні термометри, ртутні сфігмоманометри тощо

ЖурналиКартон

Газети 
(включаючи листівки)

※Залиште як є, не складаючи в контейнер.
※Покладіть розбитий вироб у прозорий пакет.

※Покладіть одяг у прозорий пакет. Таке сміття повторно 
використовується та переробляється, тому утилізуйте 
підписані або брудні речі як горюче сміття.

Килими, ковдри, штори, 
матраци (без пружин), 
електричн і  килими, 
тканина та одяг

Меблі,  пінополістирол (вироби, що не поміщаються в 
призначені пакети), масажні апарати, жердини для сушіння 
білизни, велосипеди, печі, дрова, обрізане гілля (речі, які не 
поміщаються в призначені пакети), матраци з пружинами тощо.
[Розміри утилізації негабаритного сміття]
Горюче… ширина 140 см x висота 90 см x довжина 200 см або менше
Негорюче… ширина 90 см x висота 90 см x довжина 180 см або менше 
Обрізане гілля… товщина 20 см або менше x довжина 200 см або менше 

Кераміка (чайники, столовий посуд, вази, попільнички, порожні ємності з-під косметики 
тощо), вироби з металу (каструлі, сковорідки, іграшки, вішалки тощо), дрібна побутова 
техніка (мікрохвильові печі, праски, каструлі, відеомагнітофони, принтери тощо)

※ Загорн іть  леза та  зламан і 
предмети в картон, газету тощо, 
напишіть на них «небезпечно», 
помістіть у прозорий пакет і 
покладіть у контейнер «Для 
небезпечних матеріалів».

Ріжучі прилади (бритви, кухонні ножі, ножиці 
тощо),скло (тарілки, скляні чашки тощо) Небезпечні матеріали

Відпрацьоване масло

Акумулятори
Балони для 

підводного плавання

Залиште як є, не складаючи в контейнер.Залиште як є, не складаючи в контейнер.
Покладіть розбитий вироб у прозорий пакет.

Будь ласка, точно дотримуйтесь термінів вивезення відходів ! Виносьте відходи до 8 години ранку в дні вивозу відходів.
Будь ласка, допоможіть нам забезпечити безперебійний збір відходів, виносьте відходи виключно в установлені терміни.

У звʼязку з будівельними роботами в Центрі переробки Куресака з кінця жовтня до початку 
листопада, дні вивезення великогабаритних відходів у листопаді будуть перенесені на 
тиждень пізніше звичайної дати вивезення. Дякуємо за розуміння та співпрацю.

Призначені пакети для сміття

Мішки, лотки, кришки, пляшки, пакети, сітки,пакувальна плівка, пінопласт
※　  Тара та упаковка з пластиковим маркуванням
※Упаковка із залишками їжі утилізується як горюче сміття
※Занадто великі частини, що не поміщаються в пакет, слід утилізувати як великогабаритне сміття.
※Пластикові пляшки утилізуються як негабаритне сміття
※Запобігайте розкиданню сміття під час сильного вітру

Пінопласт

Лотки з-під яєць
Кришки

Етикетки (наклейки)

Квітень

Серпень

Грудень

Травень

Вересень

Січень

Червень

Жовтень

Лютий

Липень

Листопад

Березень

Папір, що підлягає переробці Паперові пакети
Обгортковий папір, паперові пакети, паперові коробки, 
паперові банки, картон, перероблений папір, крім 
контейнерів і упаковки (зошити, копіювальний папір, 
листівки тощо), паперова упаковка для 
напоїв менше 500 мл
※ Упаковка із залишками їжі та продуктів із 

запахом утилізується як горюче сміття

Квітень Травень Червень Липень СерпеньВересеньЖовтеньЛистопад Грудень Січень Лютий Березень

Альбоми

Упаковка з-під солодощів



2024 (квітень 2024 – березень 2025) Календар утилізації сміття для звичайних домогосподарств Не дозволяється утилізувати промислове сміття із офісів та підприємств в районних місцях збору сміття.
З питань утилізації сміття звертайтеся до Бюро благоустрою Хокубу. ☎0790-66-2471
https://www.city.himeji.lg.jp/s40/2212404.html  (Будь ласка, також зверніться до списку контактів нижче.) 

北　部

●Для створення цього календаря утилізації сміття були використані екологічно чисті чорнила з рослинної олії. 

Горюче
сміття

Пластикова
тара та

упаковка

Різні
види
паперу

… Горюче сміття　　　… Пластикова тара та упаковка　　　　… Різні види паперу　　　　… Негабаритне сміттяПриклади позначок

Як утилізувати побутову техніку певного типу
Телевізори, холодильники, морозильні камери (включаючи холодильники для зберігання вина, 
охолоджувальні пристрої та термокамери) , пральні машини, сушарки для білизни та кондиціонери 
(включаючи зовнішні блоки) не можна утилізувати в пунктах прийому негабаритного сміття або принести 
до центру благоустрою.Сплатіть за переробку та збір сміття у найближчому роздрібному магазині. Якщо 
ви бажаєте утилізувати сміття самостійно придбайте талон на переробку побутової техніки в поштовому 
відділенні, зателефонуйте до вказаного нижче пункту прийому та привезіть туди сміття.

За додатковою інформацією зверніться до відділу видачі талонів на переробку побутової техніки  ☎0120−319640.
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філія Хімедзі

 
 

До Кобе

ПОБ Кинбуцу Рекс, філія Хімедзі
Адреса: 1083-1 Камае, Шікама-ку, Хімедзі
☎ 079–234–8037

Офіс ПОВ Авадзі Кьосьо Рікуун
Адреса: 2-27 Усадзакі Мінамі, Шірахама-чо, Хімедзі
☎ 079–246–3630

ПошукRKC

Як утилізувати домашні комп'ютери

●Збір залежно від виробника (будь ласка, зверніться до виробників)
※Плата за збір і переробку не стягується для виробів із позначкою «переробка комп'ютеру».
※ Стандартні аксесуари (миша, клавіатура, колонки, кабелі тощо) на момент 

покупки також можна здати разом у переробку.
※Якщо виробник невідомий, будь ласка, подайте заявку до ТзОВ «Асоціація 

просування 3R»(☎03-5282-7685).
●Для збору сміття кур’єром

(зверніться до партнерської компанії ТОВ Лінет Джапан Рісайкл)(☎0570-085-800).
※ Подайте заявку на збір сміття онлайн (https://www.renet.jp), Кур'єр забере 

вироби для утилізації у потрібний день і час.
※У разі наявності комп’ютера плата за збір 1 коробки буде безкоштовною (загальний 

розмір 1 коробки 140 см з трьох сторін, вага в межах 20 кг). Периферійні пристрої, 
такі як принтери та сканери, також можна здати в утилізацію.
※Ви також можете скористатися послугою видалення особистої інформації тощо (за додаткову плату). 

Для отримання додаткової інформації зверніться до домашньої сторінки ТОВ Лінет Джапан Рісайкл.

Переробка комп'ютерів
Переробка

●Настільні 
комп'ютери (корпус) 

●Ноутбуки ●Настільні комп'ютери 
«все в одному» з ЕПТ-монітором

●Настільні комп'ютери 
«все в одному» з РК-монітором

●Речі, які приносять безпосередньо до об'єкта обробки
Вивозити відходи від переїзду або велику кількість відходів на сміттєву станцію 
заборонено. Будь ласка, вивозьте їх безпосередньо до об'єкта обробки. 
●Горюче сміття,Негабаритне сміття,обрізане гілля 

· Центр переробки Куресака　☎079-335-3670
○День, який можна приносити 

З понеділка по суботу (включаючи національні свята)
　※За інформацією з питань утилізації сміття наприкінці та початку року та впродовж «Золотого тижня» звертайтеся додатково.
　　8:30-12:00　　13:00-16:30
○Плата: 100 ієн/10 кг
○Центр переробки Куресака Примітки щодо вивезення відходів
①Утилізація промислових відходів не дозволяється.
②Розміри негабаритного горючого сміття не повинні перевищувати 140 

см x 90 см x 200 см, а негорюче сміття необхідно розібрати перед 
транспортуванням на шматки розміром 90 см x 90 см x 180 см або менше.

③Перед утилізацією розбийте блоки та бетонні шматки на 20 см або менше. 
Також видаліть горючі матеріали та металобрухт. 

④ Перед утилізацією поріжте обрізане гілля розміром 60 см x 150 см або менше. Утилізація 

сирої деревини дозволяється зокрема кореневих відходів. Під час транспортування 
гілля до місця утилізації накрийте його простирадлом, щоб запобігти розкиданню.

⑤ Телевізори, холодильники, морозильні камери, сушарки для білизни та кондиціонери 
(включаючи зовнішні блоки) , персональні комп’ютери, автомобілі, мотоцикли, хімікати та інші 
небезпечні речовини, предмети, що перевищують стандартні розміри, не підлягають утилізації.

⑥До місця утилізації сміття повинно супроводжуватись перевізником або членом родини. 
⑦У разі перевезення обрізаних гілок, трави та сміття з розібраних приватних будинків 

транспортний засіб має бути не більше 3 тонн. Крім того, не використовуйте 
транспортні засоби, які погано обслуговуються або керуються недосвідченими водіями.
⑧Перед транспортуванням сміття обов’язково проведіть його сортування.
⑨Для вивезення сміття від знесення будинків необхідна «Загальна форма заявки на 

вивезення побутових відходів» (руйнування підрядними організаціями заборонено), 
тому прохання пройти процедуру заздалегідь в Північному благоустрою.

●Звалище сміття (промислові відходи не можна завозити)
· Місце остаточної утилізації Shiono

Потрібна попередня заявка. Для отримання деталей, будь ласка, звертайтеся в офіс з благоустрою північного регіону.
○Плата: 3150 ієн за тонну вантажопідйомності
【Контактна інформація 】　Бюро благоустрою Хокубу　☎0790-66-2471

Список контактів

●

●
●

●

Сміття  ………………………
 ……………
Безпосереднє завезення сміття …
Про купони на фекалії та сечі, та 
новий запит на вивезення  ……
Про замовлення збору фекалій та сечі  …

Відділ переробки 
Бюро благоустрою Хокубу
Центр переробки Куресака
Відділ благоустрою(відповідальний з питань 
відкачування побутових зливних ям)
Центр здоров'я Чубу

☎(079)221－2404
☎(0790)66－2471
☎(079)335－3670
☎(079)221－2403
☎(079)235－7518

●
●

●

Благоустрій міста  ……………
Утилізація загиблих на …………

дорозі собак та котів ……
Industrial waste  …………………

Бюро благоустрою Хокубу 
Відділ благоустрою (відповідальний 
з питань благоустрою міста)
Бюро благоустрою Хокубу
Відділ управління 
промисловими відходами 

☎(0790)66－2471
☎(079)221－2500

☎(0790)66－2471
☎(079)221－2405

…

Будь ласка, точно дотримуйтесь термінів вивезення відходів!

Виносьте відходи до 8 години ранку в дні вивозу відходів.
Будь ласка, допоможіть нам забезпечити безперебійний збір відходів, виносьте відходи виключно в установлені терміни.

У звʼязку з будівельними роботами в Центрі переробки Куресака з кінця 
жовтня до початку листопада, дні вивезення великогабаритних 
відходів у листопаді будуть перенесені на тиждень пізніше 
звичайної дати вивезення. Дякуємо за розуміння та співпрацю.

…
…
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Сортувальник сміття「必分」（Hitsuwake!）

Легке для розуміння відео 
стосовно сортування сміття

Сортоване сміття - корисні ресурси!
Змішане сміття - просто сміття!
Для правильного сортування 
сміття нам потрібна ваша участь.

Як утилізувати балончики та 
одноразові запальнички 

Досить часто виникають пожежі сміттєвозів・
Установа з обробки відходів, спричинені 
балончиками та одноразовими запальничками. 

 Балончики 

 Одноразові запальнички

Обов’язково використайте всі балончики,
зробіть в них отвір на вулиці в добре 
провітрюваному місці та утилізуйте їх як 
«порожні банки».  

Обов'язково використовуйте 
запальничку та утилізуйте її як  
"горюче сміття".

※Можна використовувати гумку або клейку 
стрічку, щоб дегазувати запальничку. 

Зробіть
отвір 

Гумова пов'язка

Скотч 

Утилізація шприців (голок) 
заборонена!

Утилізація використаної 
дрібної побутової техніки

З питань утилізації шприців (голок) 
обов’язково проконсультуйтеся з 
медичним закладом або аптекою.
※  Ін’єкційні голки, шприци-ручки та голки для вимірювання 

рівня цукру в крові можуть змішуватись з сортованим сміттям, 
таким як пластикові контейнери та упаковка, пластикові 
пляшки та порожні пляшки. Відсортоване сміття видаляється 
вручну працівниками сортування для видалення сторонніх 
речовин, тому гострі предмети, такі як голки, можуть 
спричинити травмування працівників або викликати інфекційні 
захворювання. Не викидайте такі вироби у сортоване сміття.

З метою переробки цінних ресурсів, які містяться в дрібній 
побутовій техніці, на кожному об’єкті встановлені контейнери 
для збору використаної дрібної побутової техніки.

【Вироби, що збираються】
Вироби, які поміщаються в контейнери для збору сміття (50cm x 15cm), 
мобільні телефони, комп'ютери, смартфони, планшети тощо

【Місце збору】Будь ласка, виносіть таке сміття в робочі часи кожного закладу
Мерія Хімедзі, вестибюль 1-го поверху, філії, регіональний офіс, 
міський офіс біля станції, виїзні філії, центр обслуговування, центр 
благоустрою, бібліотека на території замку Хімедзі, бібліотека Шикама

◆ Примітки◆
① Обов’язково видаліть особисту інформацію. ② Обмежується сміттям лише 
з домогосподарств. ③ Дрібна побутова техніка, поміщена в 
контейнер для утилізації, не підлягає поверненню.
④Видаліть батарейки, акумулятори тощо, наскільки це можливо. 
⑤ Не можна утилізувати побутову техніку певного типу.
За додатковою інформацією зверніться до відділу переробки(☎ 221–2406).

До медичного 
закладу
чи аптеки

姫路市　小型家電　　 Пошук

Офіційний обліковий 
запис LINE

Місто Хімедзі Не оподатковується Додайте нас у друзі, щоб мати 
швидкий доступ до інформації 
про дні вивезення та правила 
утилізації відходів.




